

ȘTIRI ȘI FAPTE DIN DOBROGEA

TULCEA

Un puternic incendiu s'a declanșat în comuna Domoiș, Maria și teasă la 12 kilometri depărtare de orașul Tulcea.

Focul a luat naștere de la gospodăria localității Gă. Redu și a distruș numeroase gospodării.

Flăcările alimentate de un vânt puternic se întind vertiginos.

Autoritățile au înștiințat postul de pompieri din Tulcea. La fața locului au plecat pompierii sub conducerea d-lui căpitan Trife.

Un primăvară cercetări rezolvă că locul a luat naștere din neglijența unui copil care s'a jucat cu chibrituri.

Jamboreea cercetașilor la Mamaia

De câteva zile, se află în localitate d. general I. Manolescu, directorul general al cercetășilor. De-a este însoțit de M. S. Regele și organizează jamboreea națională a cercetașilor Români, care urmează să aibă loc în luna August a acestui an, la Mamaia.

D. general Manolescu, însoțit de un întreg stat major de comandanți și instructori cercetăși de la comandamentul Marinei Legiuni a cercetașilor României, a vizitat Sâmbătă plaja de Mamaia spre a alege locul taberelor.

Alegerea a căzut asupra unei vaste porțiuni de teren, dincolo de fostul palat regal, care întrunește toate condițiile unei asemenea întreprinderi.

Sâmbătă după amiază, directorul cercetășilor a luat contact cu reprezentanții presei, cărora le-a făcut o expunere detaliată a chestiunii.

În primul rând, d-a a arătat că jamboreea însemnând o aglomerație de peste 5000 de cercetași, aceasta va avea o mare și binefăcătoare influență asupra comerțului local și va contribui și la mai bună cunoaștere în cercurile largi ale țării și chiar în strălănită, a stațiunii balneare Mamaia.

Duminiu, au fost convocați la o consfățire în cabinetul prefectului de județ toți capii autorităților.

Au participat d-ii: General S. Popescu, comandantul diviziei IX-a, V. Bellu, prefectul județului, Amiral Bărbăneanu, comandantul diviziei de mare, S. Iuliu Vulcan, ajutor de primar, Gh. Coriolan, directorul liceului, inginer V. Cătova directorul porturilor maritime, comandor Constantinescu Klaps, inspectorul vaporilor S. M. R., N. Pascu directorul școlii superioare de comerț, av. Grig. Patrascu și Varolier din partea societății comunale de electricitate etc. etc.

D. general Manolescu a făcut o largă expunere asupra organizării jamboreei sub raportul tehnic, cerând concursul autorităților.

D. general S. Popescu a promis din partea garnizoanei, mâna de lucru și o parte din material. De asemenea d. prefect al județului V. Bellu și d. ajutor de primar Sc. Vulcan, au asigurat pe d. general Manolescu din partea prefecturii și primăriei de cel mai larg sprijin.

D. Grig. Patrascu din partea Soc. S. C. S. C. a comunicat că pune la dispoziție în mod gratuit materialele necesare pentru iluminat. În ce privește furnizarea de energie electrică, ea urmează să fie făcută de urma electrică a hidrostației care este mai aproape.

La terminarea consfățirii, la ieșirea din palatul prefecturii, d. general Manolescu a trecut în revistă cercetașii locali, cari veniseră să-și salute comandantul.

La jamboree va participa și M. S. Regele însoțit de Voievodul Mihai.

DUROSTOR

Bacul auto-motor „Dumbră B. I”, proprietatea direcției generale a drumurilor și-a reluat cursul obișnuit între Otănești și Terțecoaia, făcând transbordare de auto-tarieme, auto-camioane și pașageri.

Comercianții și noua conversiune a datoriilor

Vitregia, ca care lupii cărmători au tratat pe comercianți și industriași în legătură cu conversiunii datoriilor, paralizând, Uniunea camerelor de comerț și industrie, examinând ultimul proiect de lege depus pe biroul Camerei, a înaintat Consiliului de administrație un memoriu, arătând că o legiferare fragmentară, așa cum s'a folosit prin cele două legi anterioare, n'a făcut de căi să agraveze problema supusă rezolvării.

În proiectul depus actualmente pe biroul Camerei, s'a recunoscut în parte temeinicia cererilor comercianților și industriașilor, extinzându-se beneficiul legii și asupra comercianților al căror activ ar suferi, prin aplicarea legii o diminuare de cel puțin 20 la sută.

Uniunea socotește însă, că această măsură nu este îndesălitătoare.

Mai departe memoriul arată: „Problema asigurării datoriilor comerciale trebuie rezolvată deplin, fiindcă aceluși rațiune de ordin economic și social care impune rezolvarea problemei datoriilor agricole cere lichidarea datoriilor comercianților.

„Clasa comercianților și industriașilor a fost tot atât de nepăsătoare de vitregia vrasurilor, ca și clasa agricultorilor. Este adevărat, că pentru comercianți, s'a legiferat concordatul preventiv; dar a invoca acest fapt contra admiterii cererii comercianților de a fi încadrați în categoria de beneficiari ai viitoarei legi de lichidare a datoriilor, înseamnă a nasocoti natura juridică a concordatului preventiv.

„De altfel, o greșită înțelegere a menținerii fondului de comerț, a adus la consecrarea principiului cu totul antisocial, al acceptării creanțelor ipotecare din sfera de aplicare a legii concordatului preventiv.

„Uniunea a cerut ca principiile înscrise în capitolul al doilea al proiectului de lege să fie înlăturate în sfera lor de aplicare și beneficiul dispozițiilor articolelor 23—25 să fie deoparte acordat tineror debitorilor urbani, iar pe de altă parte să nu fie condiționat de existența creanțelor de proprietar. Adopția ideii aceste principii, se va rezolva în mod definitiv problema atât de acută a datoriilor comercianților, deschizându-se acestora perspective noi de refacere.”

Cealuri

Societatea Haptic Dobrogea organizează ca și în anul trecut un ceal cu participare în ziua de 21 Aprilie 1934, ora 17, în sala Cercului Militar Vechi, în scop de a aduna fondurile necesare organizării în aceleași bune condițiuni a Concursului Haptic din vara acestui an.

Toți cei ce au rămănat bună dispozițione ce a domănit în tot timpul Cealului din anul trecut, cărți și buna organizare, suntem siguri că vor omora cu prezența lor această reuniune, contribuind indirect la aceiași bună reușită și manifestărilor hactice din acest an, cu care Constanța se mândrește prin tradiție.

CALIACRU

Pazăciul proprietarului Atanasov din comuna Cealreghin și a c. c. în noaptea de 22 Martie pe colonistul Mihalache Giurgiu, din aceeași comună. El s'a tras câteva lozuri de armă care l-au străbătut în abdomen. Victimele s'a dat sfârșitul în câteva clipe.

Colonistul venise cu cârșii să țere porumb dintr-o magazie a proprietarului și a fost surprins asupra faptului.

Cercul regional de la Negru Vodă

În desfășurarea acțiunii întreprinse de organele de control al învățământului local, pentru răsculcirea mai așezată a școlilor învățătorilor, a avut loc dezbateri a d. d. directorul cercului regional de la Negru-Vodă.

După oficierea unui serviciu religios, de către S. Sa pr. Nicolae, tinerii din sala școlii au fost înțelegători față de d. d. inspector Helgiu, în care d-a a arătat rețută jucat de accepti apostoli în înlăturarea idealului național, existența a pornit la școală unde d. învățator Cristian deschide seria conferințelor, urând bun venit preșepților.

D. insp. Helgiu a cerut învățătorilor să activeze mai mult în domeniul realizărilor practice de căt în cadrul pedagogiei școlii.

D. revizor Neicu a arătat greșelile cu care se de luptat învățătorii și a preconizat ideea ca în local pasivității, a constrângerii, a chinului, care formau criteriul și sistemul școlii de până azi, să se pună plăcerea, în tendința de a da o nouă față societății d. c. c. c. c.

A urmat o masă colegială în care se lăsat cuvântul d-ului Helgiu, Neicu, N. Șelcu, D. Păneșcu, V. Săssu, G. Animescu, închinând toți pentru solidaritate și fa respectul muncii.

Seara a avut loc un bal, unde învățătorii au gustat momente de odăvrăniță frățietate.

Complicitate între pazaci și hoți?

Er, pe la orele 9.30 dim., un individ s'a strecurat în trăsura gării Constanța oraș și urându-se într-un vagon, a căutat să fure din pusele de fier cu cari era încărcat.

În acel moment a fost însă surprins de pazaciul Mihai Găorgh și între hoți și pazaci s'a început o luptă în timpul căreia pazaciul s'a ales cu capul spart. Deși rănit, pazaciul a reușit să-l fumeze pe hoț și a pernit cu el spre biroul de mișcare.

În drum spre birou, mai mulți vagabonzi au statat pe pazaci spre a-și elibera „colaga”. În ajutorul pazaciului au sursit mai mulți celerități și între cele două tabere s'a făcut o luptă.

La un moment dat, când aserțiștii erau pe punctul de a pune pe fugă pe vagabonzi, un agent polițienesc a intervenit și când ajutorul hoșului, l-a făcut să scape.

Atragem în mod foarte serios atențiunea d-lui chestor al municipiului asupra stării de lucruri din trăsura gării locale.

Faptul relatat mai sus lasă să se vadă oarecari legături între poliție și hoșiași.

Credem că — desigur — pentru vna unui om a câtorva elemente încorecte, poliție nu poate suporta o asemenea suspiciune.

De aceea — o an. h. v. severă cu izmărire imediată a lucrurilor se impune.

Adunarea „Ligii Navale”

Er dimineață a avut loc la cercul militar „Regele Carol” adunarea generală a Ligii Navale, școlii Constanța. A prezidat d. comandor Passerzi.

După ce s'a aprobat darea de seamă și gestiunea pe anul trecut, adunarea a hotărât convocarea unei adunări generale extraordinare care să discute înțelegerea unui subvenții de 20.000 lei ce urmează să se acorde clubului sportiv „Marin”.

S'a ales apoi comitetul de conducere al secțiunii pe anul în care, după cum urmează: d. amiral Bărbăneanu, prezidinte, d. ing. V. Cătova directorul porturilor maritime, vice prezidinte, Aurel Vătoș, c-dor Dumitrescu, locat. Ghizzeu, membri, cașori d-ului Teodorovici directorul băncii Naționale locale și Ionel maior Prădescu, sepleanți d-ului Popescu și Ion. căpitan Bolosanu.

La sfârșitul adunării, d. inginer Caramfil, din partea Jucălog clubului Bărbăneanu, a înaintat căpitanului Severinescu, o tabeșere de argint, pentru bravura cu care a salvat pe marinarii italieni în recentul naufragiu al vasului „Santoni”.

Reprezentanța teatrului a școlii superioare de comerț

Școlia superioară de băieți din Constanța a creiat o îndăbilită tradiție ca absolvenții ei, înainte de a se despărți de școală, să facă o excursie științifică, vizitând centrul cu activitate comercială și industrială din diversele regiuni ale țării.

Anul acesta, excursiunea se va face în regiunea de exploatare petroliferă de pe Valea Prahovei și în ceaaltă regiune industrială, și de exploatare minieră de la Reșița. De asemenea vor fi vizitate câteva dintre vechile orașe din Banat și Transilvania.

Pentru strângerea fondului necesar, școlia a aranjat o reprezentanță teatrală în seara zilei de 22 crt. în sala „Elpis”.

S'a jucat „Funcționarii de la Domeni”, delicioasa țară a lui Locusteanu.

Inițiativa de reprezentanță, d. N. Pasca, directorul școlii, a solicitat publicului asistent, îndușgeri pentru tinerii interpreți, de cerce prin însăși și profesiunea pentru care se pregătesc, și sunt foarte departe de lașara această a activității omenești.

Totuși, felul în care elevii s'au schitat de rolurile lor, a constituit o surpriză.

Vom relata pe d. V. Naum în rolul lui Popescu-Piscăruș și pe d. V. Atanasie în rolul lui Cocârșu.

Foarte bine d-ra M. Teodor în rolul d-ului Cocârșu și d-ra Antonel în rolul vdravei inconsolabile!

Să ne uităm pe d. prof. Gh. Carp căreia i se datorește excelența pregătire a tinerilor dilatanți.

Tripon clandestin

În cafeneaua din str. Ștefan Mihăileanu colț cu Cuza Văde, este instalat un fel de tripon clandestin, unde navii sunt atrași și „cărățați” la barbut.

Er, poliție făcând o rază, a prins pe indivizii Ilarion Branea și Gh. Dumitrescu, pe când jucas barbut. Ei au fost duși la chestor.

Dealtfel, după cum am mai scris, nu este primul caz de acest fel care se întâmplă în această calenea și vecinii au cerut, fact acum câteva săptămâni, în hidrora ei.

Posta Redacției

Negustorul care se scrie, de ce se voeste să-și scumesc arătările?

Se repară cazinoul

În recenta sa sesiune, comisia interieră a aprobat oferta d-lui ing. Răzard de a lăsa cazinoului renouării ce sunt evaluate la suma de peste 2 milioane lei.

De asemenea s'a aprobat oferta d-lui ing. Zăvoianu pentru reparațiuni electrice și instalațiuni sanitare.

Încercare de sinucidere

D-ra Faal Haridi din localitate a încercat să se sinucidă arștându-se pe linia ferată în apropiere de stația Pelen. Cu câteva minute înainte de trecerea trenului un jendarm a stris-o și a salvat-o. Tânăra se legase de linie cu o tringhie.

La poliție ea a declarat că a încercat să-și pue capul în linia ferată și a fost pășită de jendarmul ei.

Adunarea „Virtuții Militare”

Duminiu a avut loc adunarea generală ordinară școlii a societății cavalerilor ordinului „Virtutea militară” de războie, din județul Constanța.

Au participat peste 150 de membri.

Prezidiintele filialei locale, d. Papucol, a făcut darea de seamă asupra activității filialei pe anul trecut.

Adunarea a det. descărcarea de gestiune și a aprobat bugetul pe anul în care.

S'a ales apoi noul comitet de conducere format din d-ii: I. Papucol, prezidinte, Tr. Tata vice prezidinte, Drăgăneșcu Mihail, Gh. Ușan și Crista Crista. Membri în comisia de cenșori au fost alegeți d-ii I. Stăneșcu, Ion Irotoșcu și M. Chirg.

Adunarea a discutat apoi mai multe chestiuni privitoare în desideratele cavalerilor „Virtuții militare”, după care s'a trimis o telegramă omagială M. S. Regalului.

Știri diverse

— A fost a adus la poliție individul Simion Timofte, surprins pe când acesta așteră pe un tractor, volcă să-l jefăsească de bani, în plină stradă.

— Au fost arestați indivizii D-tra Șerban și Redu Memucescu cari după ce s'au plimbat mai multe ore cu trăsura, în loc de plăt, să băii pe birjarii Aii Amet.

— În spitalul „Dr. Ștefan” a fost internat V. Manole din str. Mihail Coicuz care a fost atacat de mai mulți indivizi și înțiat cu cutitul în mai multe locuri.

Agresorii au dispărut. — Poliția a arestat din nou pe conșocul pungaș de buzunar Nicolae Gratic prios pe când fura un portofel cu bani din buzunarul unui tractor.

Congresul debitorilor urbani din întreaga țară

Duminiu, la 10 dim., s'a ținut la București, congresul general al debitorilor urbani.

A prezidat d. N. Schina, care a analizat sporturile dinre debitori și creditorii în legătură cu legea conversiunii.

D. Em. Antonescu a cerut ralierea tuturor debitorilor la o luptă comună.

D. ing. Roșu-Proști a adus critici Băncii naționale, afirmând că legea conversiunii a fost întocmită pentru a favoriza băncile.

D. Naz Crăciunescu, reprezentant al Statului Negustoresc arată că strălăni sunt protejați în detrimentul ascherților. A cerut o conversiune dreaptă și legată pentru toate clasele sociale, sperând că la întocmirea actualei legi nu s'au luat parte niciun reprezentant al debitorilor.

D. Vicol, avusat, a cerut anularea dăbășilor.

D. Constantinache, prezidiintele Frontului Economic, a spus că în țara noastră s'a instituit dictatura a „funcționarilor naționali”.

Au mai vorbit d-ii C. Goga, N. Stoicescu, Mihăilescu-Nigim, N. Butnaru, Periclesu-Cimo, etc. etc, cari au adus critici actualului proiect de conversiune.

Informațiuni

Primăvara a venit! Curățați-vă intestinele și purificați-vă sângele!



Oasta cu vraza primăverii, iutara toată...
Sera pământului creștă și să se cădească?
Cu omul, se înălțată la lui! În frumoasele
luni de primăvară, creștă și sângele care nău
...
Val de cel și creștă sângele este stricat! În
loc de organismul să se înălțată, ele sunt otrăvite
de un sânge care conține cele mai puternice
toxine! El dacă creștă otrăvuri se fixează
într-un organ mai puțin rezistent, atunci boli
periculoase izbucnesc!
Boli de stomac, intestine, ficat, rinichi,
inimă!
Totdeauna, acestea sunt însoțite de congestii
dună creștă durere de creștă și durere,
...
De multe ori, apar erupții și mâncăruri supărătoare și foarte rebelă.
In aproape toate cazurile, otrăvirea sângelui, se datorează constipației
neplătute! Este un adevăr care, după un are nevoie de o dietă
...
Englezii, mari mâncăreși și băutori, lei curăță sângele și lei înțere
intestini, în toate primăverile. Fac creștă și ei numesc „spring
cleaner” (curățatul de primăvară).
Pentru a ne curăța sângele, trebuie să alegem depurativul care să
ne cel mai eficace și cel mai inofensiv în același timp!
Ceiul Cisbey, preparat întâi de frații călugări trașiști din Franța,
a rezolvat în moduri cel mai feroc, complicația problema a constipației!
El are în compoziția lui, numai plante așese cu grife minuscule și
ușoare de conservat cât de multă vreme.
Printre ele, Saponaria este o adevărată unsore pentru intestin.
Burdens mărește secreția fierii. Menta întărește nervii și li calmează.
Sesamfrul spală rinichii.
Dintre celelalte, una curăță sângele, alta gonește gazele, alta este
tonic general, etc., etc., fiecare având un rol foarte important și bine
determinat.
Ceiul Cisbey ne apără de toate bolile care rezultă dintr-un
viciu al sângelui.
Prin întrebuintarea sa metodică, boala de stomac și intestine
dispar repede! Sănătatea, vigoarea, pofta de mâncare, somnul odihnitor
și buna dispoziție reapar!
Ceiul Cisbey este delicios de băut, chiar fără zahăr!
Prețul Lei 50 cutia de 100 gr., la toate farmaciile și drogueriile din țară.
Cereți numai Ceiul Cisbey și refuzați imitațiunile!
Depozit pentru Ceiul Cisbey, București, 103, strada Toamnei.

La Carmen-Silva și Techirghiol, proprietarii vilier și al restaurantelor, începând și amenajările și pregătirile în vederea sezonului și având deci nevoie de două deplasări, au intervenit pe lângă direcțiunea generală C. F. R. ca să se pună în circulație pe linile respective încă un tren cu plecarea din stația Constanța la ora 18 și cu încoplerca la 21, în legătură cu trenul de București.

Găsim cererea toarte îndreptățită actualul și singurul tren matinal fiind absolut insuficient.

În procesul asasinatului lui I. G. Duca, se continuă cu escultarea martorilor.

Comisia Interimară a municipiului a hotărât să schimbe numele bulevardului Independenței în acela de I. G. Duca.

La 14 Aprilie, se va face recepția lucrărilor cadastrale din Cadrilater și județului Ilfov.

**Patau calms durerile reumatice? Da! Durerile reumatice sunt mai eccitate stăruie atât timp cât nu sunt mai pronunțate. Așăși cel
...
Tot în morocosa colectura principala P. ȘAPIRA-MAGIUL, Constanța, s'a căștigat în ultima tragere, Lei 2.000.000 cu No. 34 907**

Se dovedește, odată mai mult, că tot colectura P. Șapira-Magiul, este cea mai norocoasă din Dobrogea.

Recompensă bună aducătorului sau denunțatorului căine mic alb, părul creștă rasa grifon. Adresați cloema Regia Maria.

Cu ocazia străbitorilor Curban Bairamului, d. ministru al Turciei la București a primit felicitările coloniei turce, Lei, 26 c., ora 4 d. s. le legățiune, strada Negustorilor 1.

Duminică 1 Aprilie va avea loc la Școală primară No. 1, adunarea generală a asociației corpului didactic, sub președinția d-lui Gh. S. Popescu.

M. WEINBERGER
Specialist din Paris și Șarlatan
Operațiuni și boli de Nas, gât și urechi. Cele mai moderne tratamente: Diatermo-coagulare desicajii electrolitice: vizitări lăradisari, galvanisari, etc.
Consultățiunile zilnice 4-8 p. m.
Strada Traian No. 21
Lângă externalul de Iste

De închiriat la str. Carol No. 110, proprietatea Succ. Pincus Șapira, par-terre cu toate încăperile necesare unei mari gospodării, cu curte și grădini.
A se adresa d-zei Șapira, magazinul de giavaagerie strada

DE VÂNZARE sau de INCHIRIAT imobilul strada Vănturii 11
Adresa: Agenția S.M.R. Constanța.

Mărtie maculatură de vânzare în administrația ziarului.

Aviz de vânzare

Subsemnatul **Dragomir Paclof**, domiciliat în **Sofia** (Bulgaria) **Bulevard Evloghie Gheorghiev** No. 160 unul din moștenitorii defunctului **Iancu K. Paclof**, din Tulcea, avertizez pe această cale pe toți d-nii vechi și noi chiriași ai imobilelor rămase de pe urma defunctului **Iancu K. Paclof** din Tulcea, că **toate actele de închiriere care nu poartă semnătura mea nu sunt valabile**. Toate sumele reprezentând partea mea de chirie să-mi fie trimise la adresa de mai sus.

Aduc de asemenea la cunoștința publică, că vând:
1/3 din vile împreună cu casă și cârciumă.
1/3 din magazine din str. Isaccea;
1/3 dintr-o casă cu curte pe str. Frumoasă.
Referințe asupra prețului și condițiilor de plată domniile cumpărători să ceară la adresa mea de mai sus, sau d-lui Const. N. Sarry, Constanța.

Toți prietenii noștri lucrează imprimate numai la „DOBROGEA JUNĂ”.



ROMAN CAPĂȚANA
Fondator și director al fabricii de ciocolată „REGINA MARIA” și al „BONBONERIEI PALATULUI”.

Intreprinderile „Regina Maria”

Cele mai mari fabrici de ciocolată din țară
I Fabrică: Str. OCTAVIAN No. 42-48 — II Fabrică: Str. PUȚU CU APĂ RECĂ 36
Magazine de deslăcere ale „BONBONERIEI PALATULUI”
Proprietății ale acelorasi întreprinderi
unde se obțin pe lângă toate produsele fabricelor „Regina Maria” și ultimele creațiuni în materie de confisserie și patiserie.

BUCUREȘTI

- 1) Căsa Victoriei, Piața Carol I (Fundăția Carol I).
- 2) Căsa Victoriei 42 (colț cu Piața Comedia).
- 3) Str. Ștefan Șerada 6 (colț cu str. Doamnei).
- 4) Str. Carol 48.
- 5) Bulevardul Pache 116.
- 6) Bulevardul Ferdinand 60.
- 7) Bulevardul Elisabeta 20 (sub Hotel Astoria).
- 8) Piața Rosetii 4.
- 9) Intrarea Zăvoanilor 1 (Cizmărie).
- 10) Str. Roman 186 (colț cu Viitorului).
- 11) Bulevardul Tache Ionescu 11.



12) Plocești — Cereți ciocolata „URS DE DORNA”
Piața Sirelei

Institutul de Arte Grafice al Ziarului „Dobrogea Jună”

execută orice lucrări ce ating această branșă, în condițiuni ireproșabile și în termenul cel mai scurt posibil. Deci nu lucrați: registre bancare și comerciale, reviste, invitații de tot felul, afișe, etc. etc. decât la

„DOBROGEA JUNĂ”

DOCTORUL
L. L. ROSENBLATT
SPECIALIZAT LA PARIS
SIFILIS — PIELE — COPIL
Tratamente electrice
RAZE ULTRA-VIOLETE
Consult: 8-10 a. m. 4-8 p. m.
Str. CAROL 133. 61

DOCTOR
O. WEISSBUCH
Specialist din Paris.
Fost asistent al Prof. SEMI-
LEAU din Paris.
Operatii și boli de
Nas, Gât și Urechii
ELECTROTHERAPIE — DIA-
TERMO-COAGULAȚIE
— EFLUVII —



LUMBAGO

Cea mai mare plăcere în viața noastră este
să ne bucurăm a corpului nostru. De aceea se recomandă
un sport, îngrijire corporală și tratamente
Fiecare din aceste lucruri este de mare folos
într-o viață sănătoasă și în mod special de
mare folos în prevenirea și vindecarea
tuturor bolilor.

SLOAN'S LINIMENT

La 133 de ani, Sloan's Liniment este încă
recomandat, nu numai ca mijloc de
primă ajutor, ci și ca mijloc de
primă prevenție.

SLOAN'S LINIMENT

Sloan's Liniment este un balsam pentru mușchii.
La farmaci și drogerii.

Print pentru public: Plăceniul Lei 75.

Doctor
I. W. SCHIMBERSKY
specialistă
Dentistea
Cosmetica Medicală
Strada Carol No. 95
Telefon 366

Se vede o familie germană se-
rioasă, gospodără, cu conducerea
întregului menaj, la o familie se-
rioasă. Adresa în vîr —10
La administrația ziarului nostru
se primesc comenzi de RECLA-
MAȚII FILMATE pentru cinema-
teatre, cu prețuri foarte avantajoase
stă la dispoziția tuturor că și mai.
Se execută în termen foarte
scurt la laboratorul special.

SLOANS LINIMENT NIMICESTE CRICE DURERE

ȚESĂTORIA MECANICĂ
STAN RIZESCU S. A.
Brănești jud. Dâmbovița
Vinde: în detaliu și engros, în depozitul
CONSTANȚA Str. Ștefan cel Mare No. 80 (fost Mungăliei)
cu prețurile cele mai convenabile, sîrît de fabrică
mărfurile recunoscute ca neîntrecute în calitate

Chiffoane	Zefiruri pentru cămăși
Pânzeturi albite	Ațică colorată
Pânză pentru cearceafuri	Fineturi și Barchenturi
albă și coloră	Drifuri pentru haine
Gradel pt. Indispensabili	Olandă pentru vechi coloră
Americi	garantate
Prosoape de lîn și humbac	Pantalonicuri
Oxforduri pt. cămăși	Pânză pentru saltele etc. etc.

Toate produsele noastre au ca marcă de
fabricație „Un Țap“

DOCTORUL
Eduard N. Bernfeld
Boli interne și de Copii
Boli de Femei
TRATAMENTUL RADICAL AL
BOALELOR VENERICE!
(Blasennitis etc. și SIFILIS
a bărbați și femei prin cele mai
noi metode
Raze ultra-violete
Anestezia adîncă
dozarea ureei din sânge
ELECTRICITATE medicală pentru
tratamentul bolilor de femei, scur-
geri, mîră, ovare, sciatica, ne-
vralgii, durerilor reumatice.
Strada Rakovei No. 20
colț cu Strada Ion Lahovari
Consult: 8-1 și 4-8 391-L
Telefon 445

Plasard bulătesc Populației
No. 331/22) Liberei de Biroul
Populației Albești, Jud. Constanța
pe numele Doii Mitcher, fi de-
ciar noi în mîinile ori cui s'vr găsi.

Aveți nevoie de: STAM-
PILE în cauciuc și me-
tal, FIRME și TA-
BLIȚE EMAILATE
necesare d-ilor
medici și avo-
cați puteți co-
manda la
„DOBROGEA JUNA“
unde se
mai execută
ETICHETE în
relief, diferite de-
sene în culori aurii
și argintii, Insigne de
email, medalia etc., cu
prețuri extrem de reduse.
Catalogul se găsește la dispoziția
onstăriei noastre în orice zi.

Doctor
B. TATAKSKY
Specializat la Berlin
SOLI ȘI OPERAȚIUNI DE
NAS, GAT ȘI URECHI
BOLI DE BRONȘI
și ESCFAG, STRICTURI
și DELATAȚIEI ESOFAGULUI
(Brocho-esofagoscopie)
Raze X — Röntgen, Radio-
grafis și Radioscopie, Raze
ultraviolete distermis
Consult: 8-12 dim — 1-7 d.s.
Bulevardul Elisabeta No. 5
In Iași Cazino
Telefon 117

Sanatoriul
„CARITATEA“
Dr. FR. BITTAU
Str. Carol 131 colț cu Str.
Tache Ionescu 8
(în curtea Alărei Germane)
Sanatoriul modern pentru
chirurgie, — Boli interne, —
Maternitate, — Ginecologie,
— Radiologie și diverse tra-
tamente cu electricitate.
Consult: 8-12 a. m. 2-7 p. m.
Telefon 42/5

Cabinet Dentar
M. DINER
Extracțiuni fără durere
Denturi fixe în aur
(American Bridg)
CONSTANȚA
Str. Plevnel 1
Telefon 65/7 41-A

Pământ cald sau III, 20-30
hectare, se cumpără im-
ediat A se adresa la afar sub
„Dacia“ 90-5

Lecții de Canto pentru
toate vo-
cile predă Maestrul Bernardini,
specializat în Milano, str. Scarlat
Vărnăv No. 67.

Nu uitați că
Tragerile Clasei a 5-a
a Loteriei de Stat încep la 23 Febr. 1934
și în 32 ZILE, până la 26 Martie 1934
CUMPARAȚI DECI
din timp lozuri norocoase dela Colectura Principala
P. SAPIRA-Hagiui
Constanța, Bazargic și Silistra

LOTERIA DE STAT
Toată lumea preferă lozurile
Colecturei „BOGOSIAN“
Constanța vis-a-vis de Poștă
Tragerea Cl. I-a Loteria V-a
la 3 și 4 Mai 1934

Vă corijă: vestirea
PRIN OCHELARI
RODENSTOK
Depozit de
Fabrică
La Magazinul
de Bijuterie
BERLAUB Str. Carol No. 81
(în fața Poștei)